

Rezultate deosebite ale elevilor Centrului Județean de Excelență Bacău la concursurile și olimpiadele școlare

În perioada noiembrie 2022 – aprilie 2023 s-au desfășurat etapele locale și o parte din etapele județene și naționale la diferite olimpiade și concursuri cu finanțare/fără finanțare de la Ministerul Educației, iar mulți elevi din județul Bacău au obținut rezultate bune și foarte bune. Unii dintre acești elevi urmează și activitățile de pregătire desfășurate la grupele de studiu din cadrul Centrului Județean de Excelență Bacău.

Centrul Județean de Excelență Bacău a încurajat prin profesorii lectori, alături de profesorii de la clasă, ca elevii să participe la diverse olimpiade și concursuri, iar eforturile lor, au fost răsplătite cu rezultate pe măsură.

Elevii Centrului au participat în perioadă menționată, în funcție de graficul de desfășurare a olimpiadelor și concursurilor pe de o parte la olimpiadele de la disciplinele: limba și literatura română, limba engleză, limba franceză, matematică, informatică, fizică, chimie, biologie, istorie, științe sociale, iar pe de altă parte la diverse concursuri, respectiv Concursul Național de Fizică și Astronomie "Marin Dacian Bica", Olimpiada interdisciplinară „Cultură și spiritualitate românească”, Olimpiada Națională „Lectura ca abilitate de viață”, Concursul de Matematică aplicată "Adolf Haimovici", Concursul Național "Olimpiada satelor din România", Concursul Național PROSOFT@NT, Concursul Interdisciplinar „Vrânceanu - Procopiu”, Concursul Național de fizică "Evrika", Concursul Național "Cristofor Simionescu" Universitatea "Gh. Asachi" Iași, Concursul de Chimie "Lazăr Edeleanu", Concurs "Zircon" Universitatea "Gh. Asachi" Iași, Sesiunea de comunicări științifice ale elevilor de liceu la biologie, Olimpiada Științele pământului, Concursul Speak Out- Creative writing, Concursul Speak Out- Creative Monolog, Concursul "Alexandru Vornicu"- Spoken English, Concursul de geografie "Geoinfovirtual".

Așadar, participarea a fost reprezentată numeric pe tipuri de olimpiade și concursuri, astfel: 10 olimpiade și 17 concursuri județene și naționale, la care s-au obținut un număr total de 158 premii din care 99 de premii și mențiuni la nivel județean, 7 la nivel regional și 52 la nivel național.

O situație sintetică a premiilor obținute de elevii de la Centrul Județean de Excelență Bacău la toate aceste olimpiade și concursuri este reflectată printr-un număr de 52 de premii I, 34 de premii II, 22 de premii III, 41 de mențiuni și 9 premii speciale.

În lunile aprilie și mai 2023 vor mai avea loc și alte etape naționale la olimpiade și concursuri pentru care elevii de la Centrul Județean de Excelență Bacău s-au calificat.

Felicităm elevii și profesorii pentru rezultatele deosebite obținute și le urăm succes pe mai departe elevilor care vor participa la olimpiadele și concursurile naționale din acest an școlar!